	TRƯỜNG ĐẠI HỌC

KINH TẾ QUỐC DÂN


	QUY TRÌNH 

XÁC NHẬN NHẬP HỌC & NHẬP HỌC

Đại học hệ Chính quy năm 2019 (Khóa 61)




1. KHAI HỒ SƠ TRỰC TUYẾN (Bắt buộc)

Thí sinh cần khai thông tin trực tuyến (online) theo địa chỉ http://nhaphoc.neu.edu.vn. Tên tài khoản: mã sinh viên (ví dụ: 11191234), Mật khẩu: số CMND/CCCD (ví dụ: 123456789012). Trường hợp chưa khai hồ sơ online, thí sinh sẽ được cán bộ Trường hướng dẫn và trợ giúp khi đến Xác nhận nhập học và Nhập học. 
2. XÁC NHẬN NHẬP HỌC 
· Thời gian: từ 08h00 ngày 10/8/2019 đến 17h00 ngày 15/8/2019 
· Địa điểm: Phòng 101-102 (tầng hầm), Nhà A2.
· Quy trình: Thí sinh xem Thông báo ngoài sảnh, xếp hàng nhận Số thứ tự, vào ngồi chờ gọi lên nộp bản chính Giấy chứng nhận kết quả thi THPTQG 2019, nhận Giấy báo tựu trường (01 bản chính và 02 bản photo) và túi Hồ sơ sinh viên. Đọc Giấy báo tựu trường, xem thời gian nhập học theo ngành, nếu cùng thời gian thì sang Hội trường A2 (bên cạnh) làm thủ tục nhập học ngay, nếu khác thì đến nhập học đúng theo lịch ghi trong Giấy báo tựu trường.
· CHÚ Ý: Thí sinh cần Xác nhận nhập học trước 17h00 ngày 15/8/2019, sau thời hạn này được xem là từ chối nhập học.
3. NHẬP HỌC

· Thời gian: ghi trong Giấy báo tựu trường của thí sinh đã xác nhận nhập học 
· Địa điểm: Hội trường A2 (tầng hầm), nhà A2, Trường ĐH Kinh tế Quốc dân

· Quy trình:
Bước 1: Đăng ký: Nếu thí sinh chưa khai Hồ sơ trực tuyến (online) thì sang phòng 103-104 (bên cạnh Hội trường) có máy tính và cán bộ trợ giúp. Nếu đã khai online rồi thì vào cửa Hội trường A2 trình Giấy báo tựu trường, nhận số thứ tự (phiếu trắng cho thí sinh bình thường, phiếu màu cho đối tượng ưu tiên) và vào trong Hội trường. 
Bước 2:  Chuẩn bị nộp hồ sơ: 

Thí sinh vào Hội trường viết đầy đủ, chính xác thông tin in trên túi, cho vào túi Hồ sơ sinh viên các giấy tờ gồm: (1) Giấy báo tựu trường (bản photo), (2) Giấy khai sinh (bản sao công chứng), (3) Học bạ THPT (bản sao công chứng), (4) Bản chính Giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời hoặc bản sao công chứng bằng tốt nghiệp THPT, (5) Ảnh (4x6cm) 2 chiếc có ghi họ tên, ngày sinh sau ảnh, (6) Giấy tờ ưu tiên (nếu có) bản sao công chứng và bản chính (không nộp bản chính, chỉ để đối chiếu). Hoàn thiện các tài liệu khác (để ở ngoài túi hồ sơ) chuẩn bị cho Bước 5.
Nghe gọi số thứ tự để lên xếp hàng, thực hiện Bước 3.
Bước 3:  Nộp hồ sơ tại bàn thu số 6, 7 (với đối tượng ưu tiên), số 1,2,3,4,5 ( với các đối tượng khác)
Bước 4:  Nộp phí tạm thu tại phòng 204 (bên cạnh Hội trường) nếu chưa chuyển khoản.
Bước 5: Các thủ tục tại phòng 203 làm Thẻ sinh viên (02 ảnh, và 02 bản sao công chứng CMND/CCCD, nộp mẫu khai); Đăng ký Ký túc xá (nếu đủ tiêu chuẩn và có nhu cầu). 
Bước 6:  Check in Khoa/Viện và xem thông tin tại Bảng tin bên ngoài sảnh Hội trường.   
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